

Koniaków, dnia 9 lipca 2013 r.

ZP-1/2013

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy zadania: „Remont instalacji elektrycznej w budynku Szkoły Podstawowej Nr. 2 w Koniakowie – etap I.”

Na podstawie art. 38.1 Ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawcy:

Pytanie 1 – Poz. 1.8 przedmiaru – prosimy o podanie typu i przekroju kabla ?

Odpowiedź 1 – W pozycji 1.8 należy przyjąć kabel YDY 5x16 mm.

Pytanie 2 – Poz. 7.11 przedmiaru – prosimy o podanie typu i przekroju przewodu ?

Odpowiedź 2 – W pozycji 7.11 należy przyjąć kabel YDY 5x2,5 mm.

Pytanie 3 – Rozdział przedmiaru robót o nazwie połączenia wyrównawcze – stwierdzamy, że w Rozdziale tym nie ujęto przewodu LgY 10 mm² i LgY 6 mm² – prosimy o uzupełnienie przedmiaru podając ilość poszczególnych typów, przewodowi pozycje w których należy je zaliczyć. Powyższe przewody są w PT rys. E-11 ?

Odpowiedź 3 – Podane powyżej przewody będą wykonywane w następnych etapach, nie są przewidziane do wykonania w etapie I.

Pytanie 4 – Przedmiar nie obejmuje bednarki 30x4 do uziemienia – pokazana na rys. E-11 P.T. – prosimy o uzupełnienie przedmiaru podając ilość i pozycje kosztorysową ?

Odpowiedź 4 – Należy podpiąć się do istniejącej bednarki.

Pytanie 5 – Prosimy o potwierdzenie, że rozdzielnia RB i RB1 wyceniamy jako same obudowy bez aparatury.

Odpowiedź 5 – Wyceniane są wyłącznie same obudowy bez wyposażenia.

Pytanie 6 – Prosimy o wyjaśnienie czy obudowy rozdzielnic mają być natynkowe czy podtynkowe?

Odpowiedź 6 – Obudowy rozdzielnic mają być podtynkowe.

Zgodnie z art. 27 ust. 2 Ustawy pzp. Zamawiający prosi o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu – 033 855-64-96.

Z poważaniem:

DYREKTOR
Szkoły Podstawowej nr. 2 w Koniakowie

mgr Monika Kukuczka